



Экс-полицейский оштрафован на 10 000 руб.

Собранные следственным отделом по Советскому району г.Махачкалы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении старшего участкового уполномоченного отдела полиции по Советскому району УМВД России по г.Махачкале майора полиции. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.292 (служебный подлог) УК РФ. Следствием и установлено, что 6 июля 2011 года старший участковый уполномоченный полиции в здании отдела полиции с целью создания видимости выявления административных правонарушений на обслуживаемом им участке, внес в официальный документ – протокол об административном правонарушении заведомо ложные и не соответствующие действительности сведения о том, что 6 июля 2011 года гражданка, осуществляя торговлю фруктами в торговой будке, расположенной по улице 2-я Магистральная 49 «Г» г.Махачкалы, создала вокруг торговой точки антисанитарию, то есть совершила административное правонарушение, предусмотренное ст.8.13 КоАП РД (нарушение правил благоустройства и содержания внутриквартальных территорий). Постановлением административной комиссии предприниматель привлечена к административной ответственности. Вместе с тем установлено, что в период со 2 по 7 июля 2011 года предприниматель находилась на стационарном лечении в терапевтическом отделении больницы, соответственно не могла 6 июля 2011 года осуществлять торговлю фруктами и совершить данное административное правонарушение. Приговором суда обвиняемому назначено наказание в виде штрафа в размере 10 000 (десять тысяч) рублей.

20 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/623356>